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всі не визнані Церквою вчення про Землю й 

Сонячну систему. Ті, хто виявляв цікавість до 
нових заборонених віянь у науці, змушені були 
об'єднуватися в таємні союзи. 

Однією з таких таємних організацій і є зазна-
чений вище фонд, створений світовим урядом для 

захисту чистоти віри й ідей нової цивілізації — 
нового світового порядку. Фонд швидко знайшов 

джерела фінансування, і реалізація планів значно 
прискорилася. Його аналітичні служби почали 

розробляти плани розосередження своїх агентів у 
світі. На підкуп і шантаж не шкодували грошей, 
адже мета виправдовувала засоби. 

Поступово фонд став ключовою силою, на яку 
зважали навіть провідні розвідки світу. Аналітичні 

служби ставали дедалі потужнішими та діяли 
дедалі витонченіше. У світі зростала кількість 

агентів впливу, які працювали в інтересах фонду та 
заради втілення його планів. В епоху, коли число 

елітарних клубів і спільнот невпинно збільшується, 
ці факти здаються закономірними. 

Поступово діяльністю фонду зацікавилися 

представники різноманітних спецслужб, які 
стикалися з агентами впливу на своїх територіях. 

І тоді настав новий етап розвитку цієї організації: 
її співробітники кинули виклик провідним спец-

службам. Фонд став занадто потужною та розга-

луженою структурою, щоб його можна було 
знищити одним ударом. Він нагадує багато-
голову гідру, у якої на місці однієї втраченої 

голови відростають дві нові. 
Багато співробітників фонду, зокрема й 

високопосадовці, не знали й не могли знати, хто 
саме його очолює, хто є фактичним керівником 

організації. Найбільшу таємницю становлять імена 
Великого Магістра та чотирьох його заступників. 

Безумовно, це розумні й можновладні особи, які 
ухвалюють рішення, спрямовані на досягнення 
світового панування й побудову Папської імперії 

Риму. Цей цивілізаційний проєкт був розроблений 
в середині ХI ст., і його реалізація не припинялася 

ані на мить. Жерці, які спланували й втілюють у 
життя програму світового панування, зустрі-

чають жорстоку протидію з боку інших цивілі-
заційних проєктів, як-от Великий Ізраїль і WASP 

(проєкт білих англосакських протестантів). 
Сьогодні завдання цих трьох проєктів 

збігаються, і їхні ініціатори спільно здійснюють 

роботу для досягнення головної мети — встанов-
лення нового світового порядку.  

(Далі буде) 
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 КНИГОЗНАВСТВО. ВИДАВНИЧА СПРАВА 

Ідентифікація серіальних видань  

в Україні в умовах воєнного стану  

 

25 березня 2025 р. у приміщенні Президії 

Національної академії наук України відбувся 

науково-практичний семінар "Функціонування 

системи ISSN в Україні в умовах воєнного 

стану: наукова періодика". Захід був організо-

ваний спільно Науково-видавничою радою НАН 

України, Видавничим домом "Академперіодика" 

НАН України та ДНУ "Книжкова палата України 

імені Івана Федорова", що виконує функції 

Національного центру ISSN в Україні.  

У роботі семінару взяли участь понад 

30 представників видавничих підрозділів установ 

НАН України. Завідувачка відділу Міжнародної 

стандартної нумерації видань та електронних 

ресурсів Книжкової палати України І. Погорелов-

ська розповіла учасникам про особливості функ-
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ціонування системи ISSN в Україні в умовах воєн-

ного стану та співпрацю з Міжнародним центром 

ISSN. Доповідачка розглянула такі питання: у чому 

полягає актуалізація записів ISSN у Міжнародному 

порталі ISSN; які правила транслітерації за-

стосовують щодо назв серіальних видань та інших 

продовжуваних ресурсів, яким присвоєно ISSN, а 

також пояснила структуру Сертифіката ISSN і 

продемонструвала процес його створення.  

Окрему увагу І. Погореловська приділила 

висвітленню проблем щодо серіальних видань, 

які вимушено припинили виходити на тимчасово 

окупованих територіях України, продовжили ви-

пуск на території, підконтрольній Україні, чи на 

тимчасово окупованих територіях, та пошуку 

шляхів їх розв'язання на національному й між-

народному рівнях. Завдяки співпраці Книжкової 

палати України, вітчизняної наукової спільноти 

та Міжнародного центру ISSN оновлено правила 

присвоєння Міжнародних стандартних серійних 

номерів ISSN. Наразі Книжкова палата України 

готує роз'яснення, які будуть опубліковані на сайті. 

Семінар був насиченим, корисним, актуаль-

ним і залишив позитивні відгуки учасників. 

Матеріал підготувала  

завідувачка відділу Міжнародної стандартної нумерації видань 

та електронних ресурсів Книжкової палати України 

І. Погореловська 

Надійшов до редакції 27 березня 2025 року 
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Майбутнє бібліотеки: головні вектори трансформації 

У статті досліджено основні напрями еволюції бібліотек в умовах глобальних перетворень у сфері 

інформаційних технологій і зміни поколінь. Трансформації у звичках навчання й читання, технологічний 

прогрес, ускладнені запити академічної та наукової спільнот, альтернативні способи здобуття й 

використання інформації молоддю тощо спонукають бібліотеки вдосконалювати напрями діяльності за 

допомогою інноваційних динамічних програм, послуг і просторів, посилюючи здатність до адаптації.  

Зроблено висновок, що до основних трендів, які визначатимуть розвиток бібліотек у найближчому 

майбутньому, належать: цифровізація бібліотечних фондів, створення просторів для співтворчості, соціальні 

та екологічні ініціативи, співпраця, фінансова незалежність, інклюзивність, імерсивні технології, промоція 

культурної спадщини, персоналізовані рекомендації, гейміфікація, психологічна підтримка ментального 

здоров'я, глобальні мережі тощо.  

Наголошено, що бібліотеки активно переходять до використання цифрових форматів. Якщо установи 

адаптуються до викликів інноваційних технологій, як-от штучний інтелект (ШІ), віртуальна (VR) і доповнена 

(AR) реальності, їхнє майбутнє буде сповнено можливостей для постійного розвитку як центрів знань, 

комунікації, творчості.  

Підсумовано, що лише впроваджуючи в роботу технологічні інновації, бібліотеки мають змогу 

залишитися конкурентоспроможними трансформаційними просторами для майбутніх поколінь. 

Ключові слова: бібліотека; центр знань; культурна спадщина; комунікації; інновації; цифровий формат; 

штучний інтелект; інклюзивність; гейміфікація; імерсивні технології 

Постановка проблеми. У добу цифровізації 
та стрімкого розвитку новітніх технологій бібліо-

теки суттєво розширюють свої можливості та 
функції, трансформуючись у центри знань і тех-
нологій, культури й соціальної взаємодії. Сучас-

на бібліотека — це не лише простір для зберіган-

ня книг і читання, а справжній хаб інновацій, що 
поєднує технології та навчання, створює нові 

можливості для розвитку. Бібліотеки постійно 
розвиваються й переосмислюють свою роль і 
місце в суспільстві. Завдання вдосконалення 

їхньої діяльності мають враховувати сучасні 
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